== Nokka-YHTIOT: :ROAD LINE=

'V Esxo

LUMILINKO 2252H

Asennus-, kaytto- ja huolto-ohjeet
Varaosaluettelo

NOKKA OY

Road Line Road Line
PL 4, 40951 Muurame FIN-40950 Muurame, Finland
Puhelin (014) 330 1500 Tel. +358 14 330 1500

Telefax (014) 330 1555 Fax +358 14 330 1555
12


jari
-12


SISALLYS

sivu

(U =TT 1
VaatimustenmuKkaiSUUSVaKUULUS............ouuuiiiiiieii e 1
1. ENnen KAyttOONOt0Qa ........ovveieei e 2-4
Y=} ST (o | PP 2

10 8] ] = | OSSPSR 2

BV = 10 115 (U] 10 =T o 2
TUrValliISUUSONJEEL ... e 2

Y =T TUETU (o] = 10 1 P 3

Turvallinen KaQytto .........oooeiiiiee 3

LI =T= (o J TR 3
Tarkastukset kaytdn yhteydessa ...........coovvviiiiiiiiiiiiiece e, 4

Rakenteen muuttaminen............oooouiiiiii e 4

2. Koneen KAyHamINeN ....... ... 5-8
Koneen ominaisuudet lyhyesti ... 5

TeknisSet tiIedOt ...........e 5
Asentaminen Kayttokuntoon ............ccccooiiiiiii i 5
Asentaminen traktorin vetovarsiin.............ccoooooiiiiiiii 6
Irrottaminen traktorin vetovarsista ... 6
ASENNUSTArKaSTUS .......ooiiiiiiii e 7
Tyoskentelyohjeita............oiiiiiiiiiiiiii e 7-8

K R o 11T ) o T 9-11
TurvallisSuus hUOIIOSSA .......oooeeiiiiiiiee e 9
RASVAUSONJEEL.......coieeei e 9
Ensimmaisen kayttotunnin jalkeen ...........ccooooeiiiiiiiiii e, 9

Lumilingon varmistus (Murtopultti).............coeoevviiiiiiiiiieeeeeee 9

Kierukan ja heittosiivikon tasapainotus...................ueeeiiiiiiiiiiieiiieiiieeeeee. 10

SAUIYEY S e a e 10

Koneen poistaminen KaytOsta............cooouviiiiiiiiiii e 10
TaKuuendot.... ..o 11

Varaosien tilaaminen ..............ueiiii i 12
ValmisStuSNUMEIO ... 12

4 N AraoSAlUEBTIEIO ... ..o 13-23



ESKO 2252H LUMILINGON OMISTAJALLE

Toivomme Teille parhainta menestysta Esko 2252H lumilingon
kanssa.Noudattaessanne taman kirjasen ohjeita palvelee lumilinkonne Teita pitkaan
ja moitteettomasti. Tutustukaa tahan kirjaseen jo ennen tyon aloittamista.

Epaselvyyksien sattuessa ottakaa yhteys kauppiaaseenne tai valmistajaan.

Kunnioittavasti
Nokka Oy

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Nokka Oy

Pl 4

40951 MUURAME

Teknisen tiedoston kokoaja:
Petteri Nokkala
Teollisuustie 4

40951 Muurame

vakuuttaa, ettd markkinoille saatettu Lumilinko Esko 2252H tayttaa konedirektiivin

2006/42/EY ja sen voimaansaattavien kansallisten saaddsten vaatimukset.

Tama vakuutus koskee koneita alkaen valmistusnumerosta:

Esko 2252H nro. 100

Muurame 20.2.2012

Petteri Nokkala

Toimitusjohtaja



1. ENNEN KAYTTOONOTTOA

MITTAYKSIKOT

Asennus- ja kayttdohjeessa kaytetaan kansainvalisen Sl-mittajarjestelman mukaisia
yksikoita.

SUUNNAT

Asennus- ja kayttoohjeessa tarkoitetaan koneen oikeata ja vasenta sivua seka etu-
etta takapaata ajosuunnan mukaan.

VALMISTUSNUMERO

Merkitse koneesi valmistusnumero kirjan sivulla 12 olevaan paikkaan. Valmistaudu
ilmoittamaan kaikissa tiedusteluissasi ja tilauksissasi koneesi malli ja
valmistusnumero.

TURVALLISUUSOHJEET

HUOM!

Kirjassa olevat turvallisuusohjeet on merkitty talla merkilla. Lue nama ohjeet
erityisen tarkasti.

1. Tutustu kayttoohjeeseen ja lue huolellisesti turvallisuusohjeet seka kaikki koneen
ohjekilvet. Ennen kuin luovutat koneen toisen kaytettavaksi huolehdi, etta
kayttaja tutustuu kayttd- ja turvallisuusohjeisiin. Ala luovuta konetta alle 18-
vuotiaalle.

2. Kayttajan tulee olla 18-vuotias, kunnoltaan terve henkilo.

3. Koneen kayttaja ei saa olla paihdyttavien, huumaavien tai ladkeaineiden
vaikutuksen alaisena.

4. Poista kaikki irralliset koneeseen kuulumattomat osat.

5. Asenna suojat paikoilleen.

6. Ennen huoltoa, puhdistusta tai saatamista pysayta traktorin moottori, ota ulosotto
pois paalta seka odota, etta kaikki osat ovat pysahtyneet.

7. Ala muuta konetta siten, ettd koneen turvallisuus vaarantuu.

8. Ala kayta konetta kayttotarkoituksiin joihin se ei ole suunniteltu.



MELUSUOJAUS

Pitkaaikainen melu aiheuttaa kuulon heikkenemisen tai jopa kuuroutumisen.

Kayta sopivia ja riittavan tehokkaita melunsuojaimia tai korvatulppia.

TURVALLINEN KAYTTO

- Pida kaikki suojat paikoillaan.

- Al4 kayta 16ysia tai repeytyneits vaatteita.

- Ald missaan tapauksessa puhdista tai huolla konetta koneen kaydessa.

- Huolehdi, ettd voimansiirtoakselin putkisuojus ja ylasuojukset ovat kunnossa.

- Huolehdi, etta tyoskentelyalueella ei ole muita ihmisia. Varo erityisesti lapsia!l

- Al4 koskaan tyénna katta tai jalkaa syottéaukkoon tai poistoputkeen lingon
toimiessa.

- Suunnittele ajo siten, ettei lumen sinkoutumisalueella ole ihmisia tai elaimia.
Lumen mukana voi sinkoutua kivia tai muita lunta raskaampia esineita jotka
saattavat lentda pidemmalle kuin lumi.

- Pida linkouksen aikana aina toinen luukku avoinna.

- Pysayta linko aina ohitustilanteessa.

TIEAJO

- Pida yleisilla teilla likennesaantdjen maaraamat valot ja laitteet asennettuina ja
paalla. Pida traktoriin kuuluva turvakolmio myos paikoillaan.

- Pida heijastimet ja lamput puhtaina.

- Varo lumilingon painosta johtuvaa ohjauksen heikkenemista.

- Kun kaytat traktorin tyovaloja, ota huomioon tiella liikkujien haikaistymisvaara



TARKASTUKSET KAYTON YHTEYDESSA

Varmistaaksesi moitteettoman toiminnan sinun on tehtava valilla tarkastuksia
koneeseesi. Tarkista ensimmaisen kayttotunnin jalkeen kaikkien ruuvien ja
muttereiden kireys. Tarkista myos valilla kayton aikana edella olevat seikat.

RAKENTEEN MUUTTAMINEN

Ala muuta koneen rakennetta ilman valmistajan lupaa, jotta koneen toiminta tai

kayttoturvallisuus ei heikkenisi tai koneen kayttoika ei lyhenisi.



2. KONEEN KAYTTAMINEN

KONEEN OMINAISUUDET LYHYESTI

Esko 2252H lumilinko on suunniteltu teiden ja piha-alueiden lumen linkoukseen.
Kayttdo muuhun tarkoitukseen ilman valmistajan lupaa on kielletty seka johtaa

takuun raukeamiseen.

TEKNISET TIEDOT
Esko 2252H lumilinko

Lumilingon paino tyOKUNNOSSA......... ..coooiiiiiiiiiiii 600 kg
TYOIEVYS ... e 250 cm
HOYIAYSIEVEYS ... e 244 cm
Heittosiivikon suurin sallittu kierrosnopeus ...........ccccceeeeeviiiiiiicveennnnnnn. 650 1/min
TeNONTAIVE. ... e n. 40 kW
KINNITYS oo Traktorin 3-pistelaitteet
Nivelakselivaatimus .............cccoooviiiiiiiiiiiiiiinn. Walterscheid 2400 tai vastaava

o Ylikuormitussuojalla varustettu, 2000 Nm (200 kpm), mieluiten levykytkin.

o Pituus traktorin mukaan, yleisimpiin malleihin | = 860, tarvittaessa katkaistava.
o Vapaakytkin suositeltava.

o Paat 13/8"-6/1 3/8"-6.

Lisavaruste:

e Siled / hammastera s = 10 (til. n:0 3T5355)

e Siled / hammastera s = 16 (til. n:0 3T3610)

e Siled / hammastera s = 20 (til. n:o0 3T3600)

e Varusteteline lapiolle, kepille ja harjalle (til. n:o 3T5468)

ASENTAMINEN KAYTTOKUNTOON

Ennen tyoskentelyn aloittamista lumilingon lumenohjausputket ja -ritilat tulee

asentaa paikoilleen.



ASENTAMINEN TRAKTORIN VETOVARSIIN

Lumilingon ollessa tavanomaisessa varastointiasennossa kytkenta tapahtuu

seuraavasti:

1. Peruuta traktori varovasti lumilingon lahelle ja aseta vetovarret siten, etta traktori
voidaan peruuttaa vetotappien kohdalle.

2. Aseta vetovarret tappeihin ja laita sokat vetotappeihin. Jos vetovarsissa on
pikakiinnityspaat asenna pallot lumilingon vetotappeihin ja peruuta traktori siten,
etta pallot osuvat pikakiinnityspaiden hahloihin, nosta vetovarsia niin paljon, etta
pikakiinnityspaiden lukot lukkiutuvat. Varmista lukitus.

3. Asenna tyontovarsi paikoilleen.

4. Nosta vetovarsia ylos ja tarkista, ettda mikaan osa lumilingosta ei paase osumaan
traktorin ohjaamoon tai lokasuagjiin.

5. Asenna nivelakseli paikoilleen 540 1/min ulosottoon, tarkista etta pituus on oikea

6. Auraussyvyys saadetaan kumpaankin pystypalkkiin seka kammion takaseinaan
kiinnitetyillda portaattomasti saadettavilla jalaksilla.

7. Saada linko nostovarsien sivurajoittimilla traktorin keskelle.

8. Jos traktorin nostovarressa on mahdollisuus “uivaan asentoon” eli nostovarressa
olevan tapin asennolla nostovarteen saadaan pystysuora vapaaliike se kannattaa
asettaa paalle. Talloin linko pystyy myotailemaan tien epatasaisuuksien mukaan.

IRROTTAMINEN TRAKTORIN VETOVARSISTA

Aseta lumilinko tasaiselle, kovalle alustalle .
Irrota nivelakseli.

Irrota tyontovarsi ja vetovarret lumilingosta.
Aja traktoria varovasti eteenpain.

N



ASENNUSTARKASTUS

Varustelu:
- Tarkastettava, etta kaikki tapit, sokat yms. turvallisuuden kannalta tarkeat osat ovat

paikallaan lukittuna ja kierreliitokset kiristettyna.

Kilvet:
Tarkista, etta koneessa on:
- valmistekilpi

- varoitustarra

Lumenohjausputket ja -ritilat:

- Tarkista, ettd lumenohjausputket ja -ritilat ovat kunnollisesti kiinnitettyna.

TYOSKENTELYOHJEITA

1. Varmista, ettei toiminta-alueella ole ihmisia, varo erityisesti lapsia.

2. Traktorin ajonopeuden ja moottorin kierrosluvun maaraavat lumen syvyys,
maaston epatasaisuudet, mahdolliset kivet yms. Heittosiivikon suurin sallittu
kierrosnopeus on 650 1/min.

3. Aurattaessa uutta tai vasta hiekoitettua tietd ensimmaista kertaa, kannattaa
ensimmainen auraus suorittaa esim. takalanalla. Nain mahdolliset kivet ym. esteet
poistuvat linkouksen tielta.

4. Saada jalakset alkusyksysta siten, etta linko ei kulje tien pinnassa kiinni, eika nain
ollen keraa irtokivia. Terat sailyvat teravina ja leikkaavat talvella paremmin
polannetta.

5. Lumen puhallussuunta on hallittavissa traktorin hydrauliikalla. Puhallus voi
tapahtua oikealle, vasemmalle tai yhtaaikaisesti molemmille puolille. Suositellaan
ajamista molemmat luukut auki jos on mahdollista. Ala koskaan sulje molempia

luukkuja samanaikaisesti!



6. Lumen puhallussuuntaa valittaessa on otettava huomioon laheisyydessa olevat
ihmiset, elaimet, rakennukset, ajoneuvot tms. joille lentava lumisuihku ja mukana
mahdollisesti lentavat raskaammat kappaleet voivat aiheuttaa vahinkoa.

7. HUOM! Lunta raskaammat kappaleet lentavat usein huomattavasti kauemmaksi
kun lumi.

8. Mikali heittosiivikko on tarpeellista pysayttaa nopeasti, pysaytetaan traktorin
moottori irrottamatta voimanulosottoa.

9. Lingolla voidaan aurata lunta myos vetaen heittosiivikko pysaytettyna paikoista,
joissa linkoaminen ei ole mahdollista kummallekaan puolelle. Laittaessasi
heittosiivikon py6riméaan aurauksen jalkeen, tyhjenna linko lumesta
peruuttamalla ja nostamalla linkoa.

10. Paksua lumikerrosta lingottaessa voidaan traktorin pydrien pitoa parantaa
ajamalla ensin ura auki kannattaen linkoa nostolaitteen varassa jonkin verran
maasta kohotettuna.

11. Jokaisen kayton jalkeen on linko puhdistettava lumesta nostolaitteella
ravistamalla ja heittosiivikkoa traktorilla pyorittamalla. Taman jalkeen sammuta
moottori ja anna heittosiivikon taysin pyséhtya! Kun siivikko on pysahtynyt
loppu lumi poistetaan kepilla tms. Jos lingon sisalle jaanyt lumi jaatyy, siivikko voi
juuttua, samoin puhallusaukot voivat jaatya tukkoon.

12. Sammuta aina traktorin moottori poistuessasi koneen luota.

13. Noudata turvallisesta kaytosta annettuja ohjeita (sivu 4).



3. HUOLTO
TURVALLISUUS HUOLLOSSA
Ennen huoltoa, saatéa, puhdistusta tai lumilingon tai sen varusteiden kytkemista:

Kytke voimanotto pois paalta.

Laske nostolaitteet ala-asentoon

Sammuta moottori.

ODOTA, kunnes kaikki osat ovat taysin pysahtyneet.
Varmista, ettd molemmat lumenohjausluukut ovat auki.

ok wnN =

RASVAUSOHJEET

Lumilingon laakerit on kestovoideltuja ja tarvitsevat harvoin rasvausta. Rasvaus
suoritetaan esim. kerran vuodessa kayttokauden paatyttya.

HUOM! Laakereihin ei saa koskaan tydntaa liikaa rasvaa. Liiallisen rasvauksen
aiheuttama paine rikkoo laakeritiivisteet, jonka jalkeen laakeri rikkoontuu nopeasti.
Rasvaus on lopetettava heti, kun laakeritiivisteiden valista tapahtuu vahaistakin
vaseliinin pursuamista.

Kayta ainoastaan korkealaatuisia voiteluaineita esim. NESTE OH GREASE.

ENSIMMAISEN KAYTTOTUNNIN JALKEEN

Tarkista ensimmaisen kayttotunnin jalkeen kaikkien ruuvien ja muttereiden kireydet.
Tee tarkistukset myds aika ajoin aurauskauden aikana.

LUMILINGON VARMISTUS

Syottdlavaston ja heittosiivikon akillisesta iskeytymisesta tai pysahtymisesta johtuvat
vauriot on varmistettava nivelakselissa olevalla ylikuormitussuojalla (levykytkin jossa
vaantomomentti 200 kpm).

Lapamallisessa lumilingossa syottdlavat on varustettu M10*60 S 8.8 murtopulteilla,
kun lapa osuu esteeseen murtopultti katkeaa ja lapa paasee antamaan periksi
rikkoutumatta. Murtopultin katkeaminen ei esta linkouksen jatkamista, mutta lapa
kolisee kun linkoa pysaytetaan tai kaynnistetaan. Jos murtopultit ovat pois lavoista
pienilla kierroksilla lingottaessa lavat alkavat jatattamaan ja lumen syo6ttoteho alenee.
Murtopultteja suositellaan kaytettavaksi linkouksen aikana.

Voimanotto on pysaytettava heti kun havaitaan ylikuormituskytkimen luistavan.
Poista esteet ja varmista etta lavat ja heittosiivikko py0rii vapaasti ennen kuin jatkat
linkoamista.



10
KIERUKAN JA HEITTOSIIVIKON TASAPAINOTUS

Jos lumilingon kierukkaa, heittosiivikkoa tai akselia joudutaan korjaamaan , on se

koottuna tasapainotettava korjauksen jalkeen tai jos se on muuten epatasapainossa.

SAILYTYS

Jos lumilinkoa ei kayteta, toimivuutta ja jalleenmyyntiarvoa parantaa kunnollinen
sailytys. Ennen puhdistusta ota traktorin ulosotto pois paalta ja sammuta traktori.
Puhdista ja paikkamaalaa lumilinko huolellisesti ennen sailytykseen asettamista.
Voitele kaikki rasvauspaikat ja sivele ohutta voiteluainetta paikkoihin joita ei voi
paikkamaalata tai rasvata. Jos puhdistus suoritetaan painepesurilla ala osoita
paineenalaista vesisuihkua suoraan laakereihin. Sailytyspaikan tulee olla kuiva

viileahko paikka.

KONEEN POISTAMINEN KAYTOSTA

- Noudata varovaisuutta purkaessasi konetta.
- Huolehdi, etta koneesta tulevat purkuosat ja 6ljy toimitetaan asianmukaisiin

kerayspisteisiin



1"

TAKUUEHDOT

Nokka-Tume Oy (valmistaja) myontaa valmistamilleen tuotteille takuun, joka on
voimassa 12 kk koneen luovutuspaivasta asiakkaalle. Takuuta voidaan kuitenkin
soveltaa ehtojen mukaan ainoastaan reklamaatioihin, jotka on tehty valmistajalle
kolmen vuoden kuluessa tuotteen luovuttamisesta tehtaan edustajalle tai
jalleenmyyjalle.

Takuu koskee osoitettuja valmistus-, raaka-aine- ja materiaalivikoja. Takuuna
korvataan takuun alainen vaurioitunut osa, mutta ei siita aiheutunutta, muulle kuin
itse koneelle tullutta lisavahinkoa eika myoskaan valillista vahinkoa tai menetysta.
Tallaista valillistéa vahinkoa tai menetysta voivat olla tyon keskeytymisen tai
kuljetusten aiheuttamat kustannukset, korvaavan koneen vuokra jne.

Takuuna korvattava osa toimitetaan ostajan kustannuksella siihen maahan, johon
kone on alunperin toimitettu. Takuuna ei myoskaan korvata maahantuonnista
mahdollisesti aiheutuneita kustannuksia eika sen jalkeisia sisaisia jatkorahteja.

Epaselvissa tapauksissa takuunantajalla on oikeus pyytaa palauttamaan takuuna
korvattavaksi anottu osa tehtaalle takuukasittelya varten valmistajan pyytamine
lisatietoineen. Talldin valmistaja vastaa paluurahdista.

Takuuna ei korvata normaalista kulumisesta, huolimattomuudesta, tahallisuudesta,
virheellisesta asennuksesta tai kaytosta, ylikuormituksesta eikd mydskaan
puutteellisesta huollosta johtuneita vikoja. Takuu ei koske kuluvia osia kuten
renkaita, laakereita, letkuja, liittimia, suodattimia, sahkdkaapeleita, tiivisteita yms.
Takuu ei mydskaan korvaa tulipalon, likennevahingon tai muun onnettomuuden
koneelle aiheuttamia vaurioita.

Takuun ehtona on, etta tuotteesta on luovutuksen yhteydessa taytetty luovutus- ja
takuutodistus. Lisaksi havaittu vika tulee lisavahinkojen valttamiseksi ilmoittaa joko
valmistajalle tai tdman edustajalle kirjallisena viipymatta ja aina ennen takuuajan
umpeutumista. Ehtona on my0s, etta muissa korjaustoissa on kaytetty alkuperaisia
tai valmistajan etukateen kirjallisesti hyvaksymia osia.

Takuuanomukseen tulee liittaa seuraavat tiedot: koneen tyyppi, valmistusnumero,
luovutuspaiva, ostajan nimi ja osoite.

Takuu ei ole voimassa, mikali alkuperaista konetta tai sen kayttotarkoitusta on
muutettu tai siihen on liitetty lisdvarusteita ilman valmistajan kirjallista suostumusta.

Takuu raukeaa, mikali kone vaihtaa omistajaa takuuaikana.



12

VARAQOSIEN TILAAMINEN

Varaosia tilatessasi ilmoita aina seuraavat tiedot:
- Koneen nimi

- Koneen valmistusnumero

- Varaosan tilausnumero

- Varaosan nimi

- Tilaajan nimi ja osoite

- Varaosan toimitustapa

Al tilaa ainoastaan kuvan mukaan, vaan vertaa aina varaosan nimitykseen. Tilaa
tarvitsemasi varaosat hyvissa ajoin kauppiaaltasi. Jos varaosaluettelo on kadonnut,

laheta kulunut tai sarkynyt osa naytteeksi.

Esimerkki:

Esko 2252H lumilinko

XXXX

4 kpl 0006950 Kuusioruuvi M16*40 s

Nimi

Osoite

Toimitustapa

VALMISTUSNUMERO

Merkitse lumilinkosi valmistusnumero alla olevaan kohtaan. Lumilingossa

valmistusnumero on merkitty rungon etuosassa sijaitsevaan konekilpeen.

Valmistusnumero




Varaosaluettelo
Lumilinko 2252

13



2T2190i



jari
Tekstiruutu
2T2190i

jari
Tekstiruutu
Tukipyörät lisävaruste


15

Runko
2T2190ii Runko Ram Bett Frame

Osa Maara Mitat

Pos. Antal Osan No. Matt

Pos. Menge Mabe

Item Qty. Osan nimi Benamning Benennung Description Dimension
1 1 272188 Runko Ram Bett Frame
2 2 375398 Hydraulisylinteri Hydraulcylinder Hydraulik zylinder Hydraulic cylinder
3 2 0006040 Rengassokka Ringsprint Ringsplint Ring pin a9
4 1 0006370 Kuusiomutteri Sexkantmutter Sechskantmutter Hexagonal nut M16 S 8.8 DIN934
5 1 0347240 Kuusioruuvi Sexkantskruv Schraube Hexagon screw M16X160 S 8.8 DIN933
6 4 0005600 Hiusneulasokka Sprint Splint Pin
7 4 0036520 Saksisokka Saxpinne Scherensplint Cutter pin 3x20 DIN 94
8 8 0006350 Kuusiomutteri Sexkantmutter Sechskantmutter Hexagonal nut M12 S NYLOC DIN985
9 8 6800 Kuusioruuvi Sexkantskruv Schraube Hexagon screw M12X40S 5.8 DIN 933
10 2 0007150 Aluslevy Bricka Unterplatte Washer M16 S DIN 125A
11 14 0006380 Kuusiomutteri Sexkantmutter Sechskantmutter Hexagonal nut M16 S NYLOC DIN985
12 14 0341360 Lukkoruuvi Lasskruv Lockenscraube Lock skrew M16x45 S 8,8 DING603
13 4 479070 Hydrauliletku Hydr. Slang Hydraulikslauch Hose | =2950
14 2 4H2890 Vetotappi Dragtapp Ziehung zapfen Draw pin
15 1 375420 Takatera Blad Schneide Blade
16 2 375806 Jaatera Isblad Eisschneide Ice knife
17 2 272087 Suojaritila Skydd Decke Safetybrid
18 1 375402 Putki Ror Rohr Pipe
19 1 375401 Putki Ror Rohr Pipe
20 2 3T5399  Luukku Lucka Klappe Door
21 8 0016900 Korilaatta Bricka Scheibe Washer M12 S DIN 440R
22 2 373450 Tera Blad Schneide Blade
23 2 375647 Varsi Arm Arm Arm
24 2 0341260 Tyontovarsi Toppstang Stossungarm Top link
25 2 375829 Jalas Stam Schwingengstein Rocker
26 2 3T5649 Napa Nav Nabe Hub
27 2 0344000 Pyora Hjul Rad Wheel
28 2 479750 Tappi Tapp Zapfen Bush
29 4 4T9751 Tappi Tapp Zapfen Bush
30 6 0005570 Akselivarmistin Axelsakring Sicherungsring Retaining ring 25x1,2 DIN 471





jari
Tekstiruutu
2T2193i


Heittosiivikko

17

2T2193ii Runko Ram Bett Frame

Osa Méaara Mitat

Pos. Antal Osan No. Matt

Pos. Menge Mabe

Iltem Qty. Osan nimi Bendmning Benennung Description Dimension
1 1 272107 Heittosiivikko Blad Woulfrad Rotor
2 1 375847  Akseli koottuna Axel mon. Achse montiert Axle ass.
3 2 0003930 Laippalaakeri Flanslager Lager Flange bearing UCF 210
4 1 375438 Laakeripukki Lagerfaste Lager halter Bearing holder
5 6 479644  Holkki Hylsa Hilse Bushing
6 6 3T5761  Siipi Vinge Flugel Vane
7 2 375449  Kiinnike Faste Halteklammer Mounting
8 1 375627 Suoja Skydd Abschirmung Cover
9 4 0335040 Kuusioruuvi Sexkantskruv Schraube Hexagon screw M16X45 S 8.8 DIN933
10 8 0006380 Kuusiomutteri Sexkantmutter Sechskantmutter Hexagonal nut M16 S NYLOC DIN985
11 6 0007070 Kuusioruuvi Sexkantskruv Schraube Hexagon screw M20X70 S 8.8 DIN931
12 6 0006390 Kuusiomutteri Sexkantmutter Sechskantmutter Hexagonal nut M20 S NYLOC DIN985
13 6 0006650 Kuusioruuvi Sexkantskruv Schraube Hexagon screw M10X60 S 8.8 DIN931
14 6 0006310 Kuusiomutteri Sexkantmutter Sechskantmutter Hexagonal nut M10 S NYLOC DIN985
15 2 0078170 Kuusioruuvi Sexkantskruv Schraube Hexagon screw M12X45 S 8.8 DIN931
16 2 0006350 Kuusiomutteri Sexkantmutter Sechskantmutter Hexagonal nut M12 S NYLOC DIN985






Takajalas
2T2192ii Takajalas Stédd Trager Rocker
Osa Méaara Mitat
Pos. Antal Osan No. Matt
Pos. Menge Mabe
Iltem Qty. Osan nimi Bendmning Benennung Description Dimension
1 1 375846 Runko Ram Bett Frame
2 2 375841 Levy Plat Platte Sheet
3 1 375839 Jalas Stam Schwingengstein Rocker
4 1 0345520 Tydntovarsi Toppstang Stossungarm Top link
5 3 4AE4115 Tappi Tapp Zapfen Bush
6 3 0005740 Joustosokka Rorsprint Spansstift Tension pin 10x40 DIN 1481
7 4 0007140 Aluslevy Bricka Unterplatte Washer M12 S DIN 125A
8 4 6720 Kuusioruuvi Sexkantskruv Schraube Hexagon screw M12X30S 8.8 DIN 933

19



3T5398i

20


jari
Tekstiruutu
3T5398i


Lumilinko LV 2252

21

3T5398Ni Sylinteri Cylinder Zylinder Cylinder

Osa Méaara Mitat

Pos. Antal Osan No. Matt

Pos. Menge Mabe

Iltem Qty. Osan nimi Bendmning Benennung Description Dimension
1 1 375397  Sylinteriputki Cylinderror Zylinderroch Barrel @32
2 1 375396 Varsi Arm Arm Arm 716
3 1 4Y1390 Manta Kolv Kolben Piston
4 1 4Y1380 Paaty Anda Ende End
5 2 0006380 Kuusiomutteri Sexkantmutter Sechskantmutter Hexagonal nut M16 S NYLOC DIN985
6 1 0006370 Kuusiomutteri Sexkantmutter Sechskantmutter Hexagonal nut M16 S 8.8 DIN934
7 1 0007150 Aluslevy Bricka Unterplatte Washer M16 S DIN 125A
8 1 0157480 Tiivistesarja Tatningssats sdgsylind Dichtungssatz Seal kit





jari
Tekstiruutu
3T5468i
Lisävaruste


Lumilinko
3T5468i Varusteteline
Osa Méaara Mitat
Pos. Antal Osan No. Matt
Pos. Menge Mabe
Iltem Qty. Osan nimi Bendmning Benennung Description Dimension
1 1 3T5467 Teline Stativ Gestell Bracket
2 3 0000000 Kuusioruuvi Sexkantskruv Schraube Hexagon screw M8X20 S 8.8 DIN933
3 3 0006280 Kuusiomutteri Sexkantmutter Sechskantmutter Hexagonal nut M8 S NYLOC DIN985

23



==Nokxa-YHTIGT

ROAD LINE=

NOKKA OY

Forest Division Forest Division
PL 4, 40951 Muurame FIN-40950 Muurame, Finland
Puhelin 044 7624 510 Tel. +358 44 7624 510
Telefax (014) 3100 206 Fax +358 14 3100 206



	ETUSIVU
	SISÄLLYSLUETTELO
	ALKULAUSE
	ENNEN KÄYTTÖÖNOTTOA
	KONEEN KÄYTTÄMINEN
	HUOLTO
	VARAOSAT
	Runko LV 2252
	Kuva
	Luettelo

	Heittosiivikko koott.
	Kuva
	Luettelo

	Luukun sylinteri Ø32/16-286
	Kuva
	Luettelo

	Varusteteline lisävaruste
	Kuva
	Luettelo




